
QUESTIONÁRIO

DISCENTES 
ATIVOS



CIDADE DE RESIDÊNCIA02



03 CURSO DE GRADUAÇÃO:



ANO DE INGRESSO NO CURSO (ANO/SEM):04



O PROJETO QUE PARTICIPOU É LIGADO A QUAL LABORATÓRIO:05



TRÊS PALAVRAS QUE DEFINEM O PROGRAMA06



94.5%

4.9%0.6%

0,6%INSATISFEITOS

NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS

94,6%

4,9%

SATISFEITOS

SATISFAÇÃO GERAL COM
O ORIENTADOR ATUAL:

07
NEM SATISFEITOS,
NEM INSATISFEITOS

INSATISFEITOS

SATISFEITOS



74.9%

16.5%

8.6%

0,6%INSATISFEITOS

NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS

8,6%

16,5%

SATISFEITOS

SATISFAÇÃO COM O MODO
COMO O PROCESSO SELETIVO
DOS EDITAIS É REALIZADO

08
NEM
SATISFEITOS,
NEM
INSATISFEITOS

INSATISFEITOS

SATISFEITOS



6.5%INSATISFEITOS

NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS

77,5%

16%

SATISFEITOS

SATISFAÇÃO COM O MODO COMO
O PROCESSO DE RENOVAÇÃO DA
BOLSA É REALIZADO

09
NEM SATISFEITOS,
NEM INSATISFEITOS

INSATISFEITOS6.5%
16%

77,5% SATISFEITOS



1,1%INSATISFEITOS

NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS

90,6%

8,4%

SATISFEITOS

SATISFAÇÃO COM O SEU
DESEMPENHO E CUMPRIMENTO DO
PLANO DE TRABALHO PROPOSTO

10
NEM SATISFEITOS,
NEM INSATISFEITOS

INSATISFEITOS1,1%
8,4%

90,6% SATISFEITOS



CONCORDA COM A UTILIZAÇÃO DO COEFICIENTE DE RENDIMENTO ACUMULADO
(CRA) COMO REQUISITO DOS EDITAIS E PARA RENOVAÇÃO DE BOLSAS11

53,3%CONCORDO | NEM CONCORDO, NEM DISCORDO | 19,8% 26,8%DISCORDO |



95,6%CONCORDO | NEM CONCORDO, NEM DISCORDO | 3,3% 1%DISCORDO |

O PIBI-UENF CONTRIBUI(U) PARA MEU DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO
E PROFISSIONAL:12



VOCÊ PRETENDE SEGUIR CARREIRA
ACADÊMICA OU DE PESQUISA? 13

9,2%NÃO | PROVAVELMENTE SIM | 70,9%PROVAVELMENTE NÃO | 19,2%



9,2%NÃO | PROVAVELMENTE SIM | 75,6%PROVAVELMENTE NÃO | 15,2%

CASO DECIDA SEGUIR A CARREIRA ACADÊMICA OU DE PESQUISA, IRÁ
ESCOLHER UM PPG DA UENF PARA CONTINUAR A SUA FORMAÇÃO?14



82,1%CONCORDO | NEM CONCORDO, NEM DISCORDO | 10,3% 7,6%DISCORDO |

O CONFICT 2024 ATENDEU AS
SUAS EXPECTATIVAS GERAIS:15


